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Qu’est-ce que je fais : On souhaite montrer que les LB et LTCD4 des souris doivent cooperer                 
pour que des anticorps soient produits 
  
Comment je fais : On realise un test d’agglutination avec seulement des LB, un test               
d’agglutination seulement avec des LTCD4 et un test d’agglutination avec LB et LTCD4 => on               
melange chaque produit avec du GRM et on observe au microscope les resultats 
  
Quels sont les resultats attendus : seul le test avec les LTCD4 et les LB est efficace 
  


